
Ersatzneubau Brückenbauwerk Bw01 Niederaussem
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eph/eah [kN/m²]
d|(q+g),k

2.2

11.1

24.0/24.4

39.0/49.6

61.0

61.2

63.5/70.7

95.4

-0.0

-333.8

M [kN·m/m]

(q+g),k

10.6

-2.6

25.7

-7.1
-0.8

-142.9

110.8

-70.5

Q [kN/m]

(q+g),k

131.9

-18.736.4

-45.821.0

-126.2172.4

-76.0

N [kN/m]

(q+g),k

-215.7
-218.6

w [mm]
EI = 3.112E+4 kN·m²/m

(q+g),k

1.8

0.0

-10.6
75.50

Anker 1 (6.00 m, 0.0°) (55.0 ((q+g),k) kN/m) (mue = 0.83 / 0.78)

75.50

Anker 2 (6.00 m, 0.0°) (66.8 ((q+g),k) kN/m) (mue = 0.83 / 0.78)

75.50

Anker 3 (6.00 m, 0.0°) (298.7 ((q+g),k) kN/m) (mue = 0.83 / 0.78)

Mg=10.6 (87.5)

Zusatzdrücke
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Spannungsverlauf

aus der Anschüttung

Bestandsdamm

Anschüttung (mit Zwischenberme gem. Statik)
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1,0 m1 : 1,5

1 : 1,5

Annahme: 1 : 1,5
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~ 81,5 mNN

BAUZUSTAND

- Baugrubenböschung für Flachgründung des BW
- Böschungsneigung: max. 1 : 1,3
- 1× Zwischenberme, b = 1,0 m

Nachweis erfüllt !

BAUGRUBE:

- Verkehrslast: 10 kN/m²

~
2
,5

~
2
,8

~ 79,0 mNN

1
: 1,3

Bw-Gründungssohle ~ 76,2 mNN

³

LF 2

1 : 1,3


